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INFORMACUJA
o skierowanych zapytaniach do SWZ
i odpowiedzi Zamawiajgcego na przedmiotowe zapytania

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego
Numer sprawy: TIL.271.43.2021
Nazwa zadania: Budowa $wietlicy wraz z remiza strazacka w miejscowosci Jasna

1. Niniejszym Zamawiajacy zawiadamia, ze w prowadzonym postepowaniu w dniu 09.09.2021r., t.j. w
terminie o ktorym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy PZP - wplynely zapytania od Wykonawcy, do tresci
zapisow zawartych w Specyfikacji Warunkow Zamowienia (SWZ).

2. Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 w/w ustawy, Zamawiajacy przedstawia tres¢ zapytan wraz z
odpowiedziami na te zapytania:

Pytanie 1:

Czy w przypadku niezgodnosci obmiardow z dokumentacjg techniczng Oferent ma przyja¢ do wyceny
ilosci wynikajace z dokumentacji, czy Inwestor poprawi obmiary?

Odpowiedz:

W zaistniatych przypadkach niezgodnosci obmiaréw z dokumentacjg techniczng (pytania od 1.1 do 1.8),
nalezy przyjac¢ do wyceny ilosci obmiarowe zgodnie z ponizszymi odpowiedziami Zamawiajacego.

Pytanie 1.1:

Poz.7 - Btad w obmiarze - nie uwzgledniono tawy pomigdzy osiami A i B Winno by¢: (100,40+4,65
+26,33+16,28+10,80*2+6,0)x0,75x0,10+0,02+0,03=13,19 m2.

Odpowiedz:

W pozycji 7 przedmiaru prawidtowy obmiar wynosi: 13,19 m3.

Pytanie 1.2:

Poz.8 - Jak wyzej. Winno by¢: (100,40+4,65+26,33+16,28+10,80x2+6,0)x0,65x0,40+0,07+0,11=45,75
m2.

Odpowiedz:

W pozycji 8 przedmiaru prawidtowy obmiar wynosi: 45,75 m3.

Pytanie 1.3:

Poz.9 — Przyjeto wszystkie Sciany fundamentowe z bloczkéw betonowych gr.24 cm, natomiast pod
sciany zewngtrzne warstwowe dokumentacja przewiduje sciany fundamentowe gr.37cm. Obmiar ulegnie
zwigkszeniu i wyniesie 44,47 m2. Winno by¢: 100,40x0,80x0,37=29,72 m3 (4,65+26,33+16,28+10,80x2
+6,0)x0,80x0,24=14,37 m3, 0,15+0,23=0,38 m3. '

Odpowiedz:

W pozycji 9 przedmiaru prawidtowy obmiar wynosi: 44,47 m?3.

Pytanie 1.4:

Poz.10 i Poz.11 — Bigd w obmiarze. Winno by¢: (100,40+4,65+26,33+16,28+10,80x2+6,0)x2x0,80
+0,74+0,94=282,10 m2.

Odpowiedz:

W pozycji 10 i 11 przedmiaru prawidtowy obmiar wynosi: 282,10 m2.

Pytanie 1.5:

Poz.16 — Z uwagi na grubsze zewnetrzne sciany fundamentowe oraz btad obmiar ulegnie zwigkszeniu i
wyniesie 90,17 m2. Winno by¢: 100,40x(0,37+2x0,10)=57,23 m2 (4,65+26,33+16,28+10,80x2+6,0)
x(0,24+2x0,10)=32,94m2.

Odpowiedz:

W pozycji 16 przedmiaru prawidtowy obmiar wynosi: 90,17 m?,
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Pytanie 1.6:

Poz.17 - Blad w obmiarze. Obmiar powinien wynosi¢: 770,24-189,68=580,56 m2 Winno by¢:
(100,40x0,34,65+26,33+16,28+10,80x2+6,0-24,0)x4,05= 612,60 m2 24,0x3,64=87,36 m2 Szczyty:
0,5x10,04x3,50x4=70,28 m2 Minus otwory: - (11,25+13,50+9,00+2,88+4,32+10,50+1,89+15,20+7,50
+1,0x2,50x8+3,99+3,78+0,90x2,06x2=-107, 52 m2 Minus belki: W-1 -0,28x(26,83x3+19,45x2+13,50x2
+6,0+4,65)=-43,97 m2 Minus poz.6.2 - {0,25x[(2,96+0,81)x2+1,50x2]x2+0,295x[(2,96+0,81)x2 +3,0x2]x2
+0,25x(0,81x3+1,635x2+3,50)x2}=-17,86 m2 Minus poz.5.1;5.2;5.3;5.4;5.5: -(5,03+4,43+3,87
+4,15+2,85)=-20,3.

Odpowiedz:

W pozycji 17 przedmiaru prawidtowy obmiar wynosi: 580,56 m?.

Pytanie 1.7:
Poz.20 — Btad w obmiarze — sg 2 x dwie ramy szczytowe. Obmiar powinien wynosi¢: 10,24+8,43+2%2,21
=23,09 m2.

Odpowiedz:
W pozycji 20 przedmiaru prawidiowy obmiar wynosi: 23,09 m2.

Pytanie 1.8:
Przyjete w obmiarach ilosci zbrojenia nie sg zgodne z iloscig wynikajacg z zestawienie stali na
rysunkach konstrukcyjnych. Winno by¢: Poz.23 - 0,92 t Poz.25 - 3,61 t Poz.26 - 0,43 t.

Odpowiedz:

W n/w pozycjach przedmiaru prawidtowy obmiar wynosi odpowiednio:

- wpozycji 23 - 0,92 ¢,

- wpozycji 25 - 3,51 1,

- wpozycji 26 - 0,43 t.

Pytanie 2:

Projekt przewiduje rynny, rury spustowe oraz obrobki blacharskie z blachy tytanowo-cynkowej lub
ocynkowanej gr.0,7 mm, natomiast w obmiarach wystepuja rynny i rury spustowe z PCV. Jakie przyjac?

Odpowiedz:
Nalezy przyjga¢ PCV - kolor grafit.

Pytanie 3:

Jakie pokrycie przyja¢ na dachu w czesci ptaskiej — z papy asfaltowej (jak w obmiarze), czy z papy
termozgrzewalnej jak na rys.K5 ?

Odpowiedz:

Nalezy przyjac pokrycie z papy termozgrzewalnej.

Pytanie 4:
Czego dotyczg Poz.46 oraz Poz.47 jesli pokrycie czesci ptaskiej jest z papy?

Odpowiedz:
Poz.46 oraz poz.47 dotycza stropodachu - nalezy poprawi¢, poniewaz dach jest z matym spadkiem i
pokrycie nie moze by¢ z dachowki. Nalezy przyjac jak w projekcie - blacha ocynkowana powlekana.

Pytanie 5:
Poz.73 powielona z Poz.18.

Odpowiedz:
Poz.73 omytkowo powielona z poz.18. Nalezy wpisa¢ system wykonczenia scian dziatowych.

Pytanie 6:
Z jakich ptyt ma by¢ wykonany sufit podwieszany? Na rys.K5 jest 2x ptyta Fermacel 12,5 mm, natomiast
narys. A.1.5 2xplyta GK, a w obmiarach 3x12,5 mm Fire+typDF, Fire+Hydro typ DFH2.

Odpowiedz:
Nalezy przyjac Fire+typ DF, Fire + Hydro typ DFH2.
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Pytanie 7:

Jakie tynki przyja¢ do wyceny? Projekt przewiduje tynki gipsowe, a w obmiarach przyjeto tynki
cementowe. "

Odpowiedz:

Nalezy przyjac tynki cementowe.

Pytanie 8:
Projekt przewiduje gtadzie na ptytach g-k , natomiast w obmiarach nie ma takiej pozycji.

Odpowiedz:
Nalezy uzupetni¢ obmiar o gtadzie na ptytach G-K.

Pytanie 9:
Brak rysunkow konstrukcyjnych daszka nad wejSciem oraz piyty Zzelbetowej tarasu. W obmiarach nie ma
pozycji wykonania daszka oraz tarasu, a takze muru oporowego pod taras oraz balustrady tarasu.

Odpowiedz:
Zadaszenie nad wejsciem zostato ujete na rysunku branzy konstrukcyjnej K3 - detal poz. 4.2. i zbrojenie
krzyzowe rys. K2, poz.4.1, gr. dachu 18 cm. Taras na gruncie.

Pytanie 10:

Wg projektu nawierzchni utwardzonej jest 599,12 m2, natomiast w obmiarach jest inaczej. Jakg ilos¢
nawierzchni przyja¢ do wyceny? Czy droga dojazdowa wykonana bedzie z kostki betonowej gr.6 cm
tylko na podsypce cem.-piaskowej gr.10 cm bez podbudowy?

Odpowiedz:
Wielkosci przedmiarowe dot. nawierzchni utwardzonych, ujete w poz. 107-110 — pozostajg bez zmian.
Dodatkowo na drodze dojazdowej, placu manewrowym oraz parkingu od strony dojazdu do garazu -
nalezy uwzgledni¢ podbudowe z KEST grubosci 20cm oraz w poz. 109 — kostke brukowg betonowsg
grubosci 8cm.

Pytanie 11:
Czego dotyczy Poz.110 ? Gdzie ma by¢ utozona ta nawierzchnia?

Odpowiedz:
Poz.110 dotyczy chodnika i opaski wokot budynku oraz pow. tarasu.

Pytanie 12:
Czego dotyczy Poz.21 oraz Poz.22 (nadbeton stropu LEIER wynosi wg dokumentacji 4,5 cm)?

Odpowiedz:
W kosztorysie nalezy uwzgledni¢ zmiane zgodnie z rysunkiem branzy konstrukcyjnej - K3.

Pytanie 13:
W obmiarach brak zbrojenia zelbetowej ptyty podposadzkowe;.

Odpowiedz:
Nalezy przyjac ptyte betonowg bez zbrojenia.

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajgcy stwierdza, ze
powyzsze wyjasnienia do tresci SWZ, nie wymagajg dodatkowego czasy nal wprowadzenie zmian w
ofertach Wykonawcow i w zwigzku z tym pozostawia bez zmian pierwotnig¢ ustalony termin sktadania
ofert tj. do dnia 17 wrzes$nia 2021r., do godz. 10.00.
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